

经开区在2024漯河川渝地区“双招双推”大会上引来“金凤凰”——

签约6个项目总投资50亿元

本报讯(记者 熊勇力)3月17日,由市人民政府主办,市商务局、经济技术开发区(以下简称经开区)管委会共同承办的2024漯河川渝地区“双招双推”大会暨第二十一届中国(漯河)食品博览会招商招商、河南漯河食品国际合作产业园专题推介会在成都成功举办。经开区引来“金凤凰”,现场签约的6个项目总投资达50亿元。

工作顺利进行,经开区抽调相关部门人员提前赶赴成都开展筹备工作。经开区管委会主要领导提前抵达成都坐镇、统筹协调,并连夜召开主题为“经开区春糖大行动”的专题会议,细化各部门工作任务,确保推介会高质量举办。该区5个驻外办事处、创业服务中心、产业园区服务中心、邓襄镇驻外办事处等相关部门采取每日汇报信息搜集情况,每周汇报工作总结情况,每月汇报招商

成果情况,实现多部门间的联动工作,协同稳步推进会议的筹备工作。通过前期精心筹备,成都食品工业协会会长任伟维、四川省川联川菜调料商会秘书长李俊霖、四川省河南商会党支部书记兼执行秘书长陈京生等150余家商(协)会和知名企业的负责人以及各领域高层次人才到会详细了解河南漯河及经开区的相关情况、政策及营商环境。推介会上,经开区管委会主

要领导作专题报告,详细推介了河南漯河食品国际产业园发展基础、发展规划和发展方向,并诚邀企业来漯参加第二十一届中国(漯河)食品博览会。会上还进行了集中签约活动,经开区再次引来“金凤凰”,现场签约的6个项目总投资50亿元,涵盖食品饮料、预制菜、智能机械、装备制造等多个领域。成都食品工业协会执行会长任伟维、四川白家阿宽食品股份有限公司总经理何连勇、

广州亿家馨食品有限公司董事长胡德海等企业代表一致表示,看好漯河发展前景,看好漯河的区位、资源、人才、产业等优势,对在漯投资兴业的前景充满信心。他们认为,经开区是培育企业发展、助推企业兴盛的沃土,希望通过务实合作,共享发展机遇,实现互惠共赢,并期待第二十一届中国(漯河)食品博览会举办时与漯河经开区再相遇,共同谱写合作新篇章。

召陵区

一线监督助春耕 全力护航保民生

目前正值春耕备耕的关键时期。召陵区纪委监委充分发挥“室组”联动作用,紧盯农资保障供应、惠农政策落实、涉农补贴发放等,采用问卷调查的方式,靠前监督、精准监督。

为确保科学化助力生产,该区纪委监委既当监督员又当宣传员,主动同相关部门对接,联合制作春耕知识宣传页,在开展监督检查工作的同时向群众宣讲讲解防范自然灾害、灌溉施肥等农

业基础知识,帮助农民群众提升科学化种植水平。

此次监督检查,召陵区纪委监委共走访群众60余人次,发放调查问卷60份,收集群众意见建议26条,发现问题10条,发放春耕知识宣传页100余份。同时,第一时间将发现问题、意见建议向相关职能部门反馈,并督促相关部门认真履行职责,切实将问题整改到位,确保春耕备耕工作顺利开展。 陈彬 薛孟飞

我市获两项空手道高水平赛事承办权

本报讯(记者 杨光)3月15日,中国空手道协会公布了2024年度赛事活动计划,我市获得东亚空手道锦标赛、全国空手道公开赛两项高水平赛事承办权。这是我市成功承办2023年全国空手道锦标赛系列赛后再次承办空手道高水平赛事。据了解,东亚空手道锦标赛将于5月10日至12日在体育中心体育馆举办,全国空手道公开赛将于6月下旬在我市举办。

东亚空手道锦标赛是东亚地区年度最高级别的空手道赛事,全国空手道公开赛是我国空手道领域的顶级比赛。这两项赛事是选手们展示个人技艺、力量与精神的绝佳平台,也是发掘和培养具有国际竞争力的空手道运动员的重要渠道。届时,将有许多国内外优秀选手前来参赛,为广大市民和空手道爱好者献上精彩的比赛。

春菜抢“鲜”上市 市民争相购买

■见习记者 李慧莹 眼下,随着气温回暖,春笋、荠菜、香椿芽等多种时令春菜陆续上市,吸引不少市民争相购买尝鲜。市民餐桌上多了些“春天的味道”。

3月18日上午,记者走进辽河路便民市场看到,一个个摊位上摆满整齐的春笋、香椿、豌豆等无比鲜嫩的春菜。一名摊主告诉记者,最近天气好、气温高,时令蔬菜抢“鲜”上市,购买的人非常多。“现在豌豆大量上市,物美价廉,春节前10元一斤,现在10元可以买到3斤。”该摊主说。

“这个是油菜薹,口感不错,非常鲜嫩。做法只需清炒一下就行,比肉还好吃。”在华山农贸市场,正在一个摊位前挑选油菜薹的李女士说。该摊主告诉记者,油菜薹的价格很实惠,一斤仅需5元左右,每天早晨她都要卖掉两大袋。不仅各大农贸市场抢

“鲜”上市春菜,春笋、菜心、香椿芽、面条菜等时令蔬菜也出现在了商超蔬菜区。面条菜每斤8.58元、田七(蔬菜)每斤8.58元、芦蒿每斤16.8元、玉米笋每斤11.8元……在辽河路丹尼斯超市,记者看到,这里专门划出了“春菜”区域,摆放了竹笋、芦蒿、面条菜、香椿芽等。与农贸市场零售不同,商超内所售春菜用透明塑料盒独立包装起来,盒子上印有菜品上市日期、名称、净含量等信息。

“我平时都是在线上买菜,今天有空来超市转转,感觉这里菜品种类齐全,也比较新鲜。”正在选购蔬菜的市民任女士告诉记者,她购买了荠菜、芦蒿、面条菜、香椿芽等。作为春菜中的“高端”品类,香椿芽深受人们的喜爱。“香椿有种独特的鲜香味,是我最喜欢的春菜之一。价格虽然贵点儿,但还能接受,回家凉拌或者炒鸡蛋都好吃。”一位正在选购香椿芽的市民说,“现在少买点解解馋,等到清明节后,香椿大量上市,就可以痛快地吃了。”

采访中记者了解到,眼下,时令春菜是紧俏货,因此价格稍贵。随着气温逐渐回升,后续春菜将大量上市,届时价格将会回落。

漯河联通开展“3·15”活动 倾听客户心声 提升服务质量



答谢活动现场。

(图片由漯河联通提供)

在“3·15国际消费者权益日”当天,漯河联通开展丰富多彩的活动回馈客户、倾听客户心声,不断提升服务质量。活动以“温情回馈 感恩有你”为主题对十年老客户进行答谢,采取线下现场、线上直播的形式开展。活动现场,参

与客户热情建言,纷纷分享自己与漯河联通共同成长的经历,反馈在业务使用过程中的感受、体验。漯河联通的工作人员则围绕客户关心的联通FTTR、IPTV、资费套餐、网络信号等问题与大家进行深入的探讨交流。

漯河联通将继续秉持“以客户为中心、以服务促发展”的服务理念,及时倾听客户的需求,在技术创新、客户服务、守护消费者权益等方面采取有力措施,持续提升“近悦远来”用户体验,满足广大市民的需求。 孔克涛 云芸



三月十七日,源汇区社会工作服务站工作人员在源汇区民政局、传递社力量 沙湾一路同行”社工日主题活动宣传活动中,在双汇广场开展

天桥街道

多举措推进信访工作法治化

今年以来,天桥街道优化信访工作体制机制,推进信访工作法治化落地见效。

案件受理“一站式”。以街道综治中心为阵地,信访、司法、公安、纪检等职能部门以常驻、轮驻模式在中心坐班服务,融合信访接待、矛盾调解、法律服务、特殊人群服务、心理咨询、劳资纠纷等功能,让群众一进门就能找得到人、说得话、办得成事。

解决问题“一张网”。深入践行新时代“枫桥经验”,深化领导干部下访工作,街道领导干部作为网格长带领网格员每周入户不少于5户,同时对信访接待人员按日排班,真接访。坚持

依法、依规、依政策处理好每一件信访案(事)件,做到诉求合理的解决到位、诉求无理的解释到位、生活困难的帮扶到位、需要转办的衔接到位、违法上访的依法处理。

氛围营造“一条链”。将信访工作相关知识纳入街道党工委理论学习中心组、党员干部学习内容,在各社区广泛举办信访条例趣味宣传、抖音直播间普法活动,在办信、接访过程中对信访群众开展普法宣传,并公开曝光极少数以信访为名实施违法行为的典型案例,形成机关单位依法办事、人民群众依法信访的良好生态。 谢志明

东城街道纪工委

以过硬作风彰显担当作为

今年以来,召陵区东城街道纪工委按照“监督一线、服务一线、支撑一线”的要求,围绕推进依法行政、加强队伍建设、服务保障发展等,认真履行监督职责,深化执纪执法工作。

以过硬作风提升纪法意识。以作风建设深化年为契机,以工作纪律为抓手,2024年第一季度深入开展作风建设专项监督,对机关、12个行政村及汾河路社区工作作风开展督导检查,切实提升广大机关干部和基层干部的纪律、规矩意识。

以过硬作风促进整改落实。通过以案促改警示教育、观看警示教育宣传片、印发作风建设深化年活动方案等形式,深入查摆问题、剖析原因,通过整改、督查,将问题一步步解决,切实增强群众满意度。

以过硬作风彰显担当作为。通过街道表彰推选一大批担当作为的先进工作者,完善考评奖惩机制,真正实现激励先进、鞭策后进的浓厚氛围,激发街道上下“三有三干”“三争三创”的工作激情。 胡翔飞



3月17日,郾城区龙城镇十五里店村村民正在整地播种蔬菜。春分前后,正是播种蔬菜的好时节,田野里随处可见群众忙碌的身影。 本报记者 范子恒 摄

学雷锋 建新功

她把辖区居民当亲人

■见习记者 李慧莹 3月18日上午,前来翟庄街道东方社区新时代文明实践站办事的居民络绎不绝。该社区党支部书记李圆圆像往常一样,处理着社区居民的大事小情,安排着社区里的志愿服务活动。

李圆圆告诉记者,东方社区的老旧小区多,60岁以上的老人占社区人数的一半以上,且大多为空巢老人、孤寡老人。为了丰富老人们的精神文化生活,她着手组织成立了志愿服务队,通过开展多样化的志愿服务,把关怀和温暖送到老人们的身边。

今年,为庆祝“三八”妇女节的到来,李圆圆提前一周

就做起志愿服务活动策划。3月7日,以“柔肩担重任 巾帼绽芳华”为主题的插花活动在东方社区新时代文明实践站举行。活动现场,志愿者们用通俗易懂的语言向老人们科普常见鲜花的学名、讲解插花的技巧。随后,老人们围坐在一起,边研究边创作,在欢声笑语中完成一个个别致的插花作品。

“大家一起动手制作、互相赠送,生活丰富有趣了很多。”“这是我第一次插花。我喜欢花,也喜欢和大家一起插花。”老人们捧着亲手制作的插花作品,脸上洋溢着灿烂的笑容。 社区内行动不便的空巢老

人,李圆圆也一直记挂在心头。“圆圆又来了,快进来。”“圆圆,好闺女,你就是我的亲闺女。”3月6日,在碧水湾小区,老人何莉梅握着李圆圆的手喃喃地说。何莉梅是碧水湾小区的空巢老人,也是往日社区各类志愿服务活动的积极参与者,后因行动不便,只能待在家里。李圆圆经常组织志愿者去看望她,陪老人聊天、为老人送饭,让何莉梅感受到来自社区的关爱。

“何阿姨,今天吃蒸面条,喝紫菜蛋花汤。”李圆圆从保温袋里拿出蒸面条递给何莉梅。饭盒里,蒸面条和汤还冒着热气。“这两天温差大,您多注意自己的身体啊。有事及时跟我

联系。”临走前,李圆圆还不忘叮嘱老人。

李圆圆还在社区里组建了红色宣讲队、保驾护航队、快乐起跑队、绿色环保队、精彩生活队、医疗保健队、爱心帮扶队7支专业化志愿服务队,志愿者超200人。每周六组织志愿者走进辖区的各个小区,开展免费磨刀、磨剪子、义诊、理发等志愿服务活动;组织开展百家宴、文艺演出、节日文艺大赛等活动,促进邻里关系更加和谐。此外,李圆圆还为留守儿童送去希望

和关怀。面对留守儿童,她费尽心思。“不能只是单纯地给孩子们送钱送物,还要让他们树立信心,自强自立。”李圆圆说。

李圆圆用自己的真诚、实干、无怨无悔的付出换来了辖区居民的称赞。社区里的阿姨见她就喊“闺女”。

如今,东方社区形成了团结互助、和谐友爱的风气。东方社区先后被评为河南省学雷锋活动示范点、优秀志愿服务社区、市级卫生先进单位。李圆圆荣获了“模范市民”“优秀巾帼志愿服务工作者”称号和召陵区五一劳动奖章。

“其实我做的都是很简单的事。社区是居民的家,居民都是我的亲人。让他们生活得更幸福,是我们服务的目标和动力。”李圆圆说。

简讯

●近日,舞阳县审计局组织机关干部到吴城镇高标准农田示范区栽植法桐、冬青树等花木50余棵,以实际行动

践行绿色发展理念,助力乡村振兴。 魏宏亮

●近日,源汇区国动办召开信息工作推进会,对今年的信息宣传工作进行部署。 刘燕

公告

根据市政府工作安排,我市将对市区金山路与淞江路交叉口实施渠化改造,需进行围挡施工。为确保施工现场道路交通安全畅通,保障广大市民出行安全,现将路段围挡施工时间、位置及封闭方式公告如下:

1.金山路与淞江路交叉口转盘,全封闭硬质围挡施工(不断行),施工时间:2024年3月20日~4月5日;
2.金山路与淞江路交叉口新建分车道及交叉口四向绿化带,采用红色水马围挡施工(辅道断行),非机动车辆绕道主道行驶。施工时间:2024年3月22日~4月11日。

围挡施工期间,请广大市民合理调整出行路线,提前绕行。因施工给您带来不便,敬请谅解。
漯河市住房和城乡建设局 漯河市城市管理局
漯河市公安局交通管理支队 漯河市投资建设项目代建中心
2024年3月18日

遗失声明

●编号为S410754726,姓名为刘逸硕,出生日期为2018年10月27日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为M410700146,姓名为左锦赫,出生日期为2012年5月16日的出生医学证明丢失,声明作废。
●陈胜利丢失道路危险货物运